
 ( للسنة الأولى2( في المحاسبة )2حل السلسلة التمارين رقم )

 التمرين الأول:                                                                                   
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  الزبائنمن ح/ 

 إلى ح/مبيعات بضاعة                         
 محصلةTVAح/                              

 فاتورة بيع 

// 
 بضاعة مستهلكة/من ح

 مواد أولية ولوازمإلى ح/                         
 لخروجوصل ا

 
2 

 مشتريات غير مخزنةمن ح/
 مسترجعةTVA ح/      

 ح/ رسم الطابع     
 الصندوقإلى ح/                           

 تسديد فاتورة الكهرباء ةالغاز
3 

 مشتريلت تموينات أخرىمن ح/ 
 مسترجعةTVA ح/     

 البنكإلى ح/                         
                        فاتورة الشراء

// 
 تموينات أخرىمن ح/

 مشتريات تموينات أخرىإلى ح/                      
 وصل الدخول

4 
 زبائنمن ح/ 

 مبيعات منتجات تامةإلى ح/                        
 محصلةTVA ح/                            

 فاتورة بيع المنتجات
// 

 انتاج مخزنمن ح/ 
 منتجات تامة الصنعإلى ح/                        

 وصل الخروج
5 

 مشتريات غير مخزنةمن ح/
 مسترجعةTVA ح/     

 البنك إلى ح/                            

 تسديد وصلات البنزين
6 

 من ح/ تخفيضات ممنوحة على المشتريات
 محصلة TVA ح/     

 زبائنإلى ح/                            
 تخفيض ممنوح للعملاء

7 
 من ح/ البنك

 إلى ح/ تخفيضات متحصل عليها                         
 مسترجعةTVAح/                              

 تخفيض متحصل عليه من المورد
8 

 من ح/ مشتريات مواد أولية 
 مسترجعةTVA ح/    

 إلى ح/ مورد المخزونات                      
 فاتورة شراء

// 
 من ح/ مواد أولية ولوازم

 إلى ح/ مشتريات مواد أولية ولوازم                    
 وصل الدخول

9 
 من ح/ تخفيضات ممنوحة

 محصلةTVAح/     
 إلى ح/ تخفيضات ومردودات قيد الإرسال                      

 الوعد بالتخفيض
10 

 من ح/ مورد المخزونات
 إلى ح/ خصم تعجيل الدفع                        

 مسترجعةTVAح/                            
 ح/ البنك                           

 تسديد المورد
31/12/n 

 من ح/  أعباء مسجلة مسبقا

 إلى ح/ مشتريات غير محزنة                      
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 HT :100000ثمن الشراء
 -5000     %05ت ت 
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TVA19%    18050    + 

                    

TTC         =113050 
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 HT :500000ثمن البيع 

 -50000       %10 تت 
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 تسوية المصاريف
// 

 من ح/ منتجات قيد التنفيذ
 إلى ح/ إنتاج مخزن                        

 تسوية المخزونات
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  الصندوقمن ح/ 
 مبيعات بضاعةإلى ح/                           
 محصلةTVA   ح/                              

 فاتورة البيع
// 

  بضاعة مستهلكةمن ح/ 
 بضاعةإلى ح/                         

 دفع تسبيق للمورد
2 

 الزبائنمن ح/
 خصم تعجيل الدفع ممنوح ح/      

 مبيعات بضاعةإلى ح/                           
            محصلة TVA  ح/                              

 فاتورة البيع
// 

 بضاعة مستهلكةمن ح/
 مواد أوليةإلى ح/                         

 خروجوصل ال
3 

 من ح/البنك
 ح/ خصم تعجيل الدفع ممنوح   

 إلى ح/مبيعات بضاعة                      
 محصلةTVA ح/                            

 فاتورة بيع
// 

 من ح/ بضاعة مستهلكة
 مواد أولية إلى ح/                        

 وصل الخروج 

4 
 زبائنمن ح/ 

 خصم تعجيل الدفع الممنوحح/   
 مبيعات منتجات تامةإلى ح/                        

 محصلةTVA ح/                           
 فاتورة البيع

// 
 ح/أغلفة غير متداولة من

 إلى ح/ مشتريات تموينات أخرى                       
 الخروجوصل 

                               5 
 خصم تعجيل  الدفعمن ح/ 

 محصلةTVA ح/     
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 الصندوقإلى ح/                  53
 تخفيض مالي ممنوح

21420 



  

380 
4456 

 
 
 

30 
 
 

 
380 

4456 
 
 
 
 

30 
 

 
 

380 
4456 

 
 
 
 

30 
 
 
 

381 
4456 

 
 

 
 

31 
 
 
 

53 

 

 
 

53 
 
 
 

380 
 

 
 
 

401 
764 

 
 
 

380 

 
 
 
 

512 
764 

 
 

 
380 

 
 
 
 

512 
764 

 
 
 

381 
 
 
 

764 

4456 

1 

 مشتريات بضاعةمن ح/ 
   مسترجعةTVA   ح/     

 الصندوقإلى ح/                           
 لشراءفاتورة ا
// 

 من ح/ بضاعة 
 بضاعةمشتريات إلى ح/                         

 وصل الدخول

2 
 /مشتريات بضاعة من ح
 مسترجعةTVA   ح/      

 مورد المخزوناتإلى ح/                           
         الدفع مستحق خصم تعجيل ح/                               

 لشراءفاتورة ا
// 

 من ح/بضاعة 
 مشتريات بضاعةإلى ح/                         

 دخولوصل ال
3 

 مشتريات بضاعةمن ح/
 مسترجعةTVA   ح/    

 البنك إلى ح/                      
 خصم تعجيل الدفع مستحقح/                           

 شراءفاتورة 
// 

 ح/ بضاعة من
  مشتريات بضاعةإلى ح/                        

  دخولوصل ال
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 مشتريات مواد اولية ولوازممن ح/ 
 مسترجعةTVA   ح/   

 البنكإلى ح/                        
 خصم تعجيل الدفع مستحق ح/                           

 لشراءفاتورة ا
// 

 مواد اولية ولوازممن ح/
 مواد أولية ولوازمإلى ح/ مشتريات                        

 دخولوصل ال
                               5 

 الصندوقمن ح/ 
 خصم تعجيل الدفع مستحقإلى ح/                 

 مسترجعةTVA   ح/                       
 تحصل عليهتخفيض مالي م
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